

# Info chevaux



#### **ELIOS D'ENSALERS**

Cheval Auvergne, Male, Bai Fonce, né(e) en 2014, Étalon actif Père: GAMIN Cheval Auvergne Mère: UKRAINE Cheval Auvergne

Père de mère: PAR HASARD Cheval Auvergne

### Rechercher un cheval

#### IDENTITÉ ET STUD-BOOK

Numéro SIRE: 14556444C Numéro UELN: 25000114556444C Date de naissance: 17/04/2014 Pays de naissance: FRANCE

Stud-book de naissance : STUD BOOK CHEVAL AUVERGNE Stud-book adulte : STUD BOOK CHEVAL AUVERGNE pour connaître les races de production, cliquez ici

Muni d'un transpondeur électronique : Oui Date pose transpondeur : 21/11/2014

Cet équidé est génotypé ADN (Conformément à la norme en vigueur) : Oui Origines vérifiées par contrôle de filiation : Oui

#### INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Identification certifiée le : 13/03/2018

#### REPRODUCTION

Etalon à la reproduction en France depuis 2018 jusqu'en 2024 Carnet de saillie obtenu pour la monte en 2024 pour produire en Cheval Auvergne, Origine Constatee

Lieu de monte ou gestionnaire de la semence en France signalé sur la dernière demande de carnet de saillie : M. JEAN-LOUIS ALBESSARD - Ensalers 15400 Menet - +33471783551

#### PERSONNE

Naisseur 📤

Naisseur : 100% MONSIEUR JEAN-LOUIS ALBESSARD

Ensalers 15400 Menet - +33632948717

Mandataire A Propriétaire

## Principales caractéristiques

#### **DIVERSITÉ GÉNÉTIQUE**

Ce cheval n'est pas consanguin. Principal ancêtre majeur : GAMIN (50.0 %)

#### **APTITUDE**

Meilleures performances : Selection Loisirs

#### **PRODUCTION**

41 produit/s